DRENAZNE PUMPE

IMPELER

TABELA ZA IZBOR

50Hz

Vrsta teCnosti

Voda sa primesama ¢vrstog materijala

Max Temp. [°C] | 40°
25x6 3X53.7-(L, M)
30x9.5  3X5(5.5, 7.5)-M
Radna 255x5  4X512-M
teCnost Max di L ; 255x10  6X 5(19, 26, 37)-M
ax dimenzija ¢vrstog materijala  [mm] 36 1X, 2X, 3X 5(3.7, 5.5, 7.5)-S
@10 4X 512-S, 6X 5(19, 26)-S
@13 7X
@15 8X
Uronjenost Mfs‘x WH 55
Min [m] | 0.127
Radno kolo Otvoreno
Konstrukcija Zaptivanje vratila Dupli mehanicki zaptiva¢ u uljnoj komori
Usis Resetka
2 1X, 2X 51.5-S
3 2X 5(2.2, 3)-S, 3X-(S, M)
o Navojna i 4 3X-L, 4X 512-S, 6X 519-S
s (standard) (nchl |6 4x 512-M, 6X 519-M, 6X 526-S, 7X
: 8 6X 526-M, 6X 537-M, 8X 555-M
Q. | Konekcije Potis 10 8X 555-S
50 1X, 2X 51.5-S
75 2X5(2.2, 3)-S, 3X-(S, M)
Za crevo (mm] 100 3X-L, 4X 512-S, 6X 519-S
(Opciono) 150 4X 512-M, 6X 519-M, 6X 526-S, 7X
200 6X 526-M, 6X 537-M, 8X 555-M
250 8X555-S
Standardna verzija L materijal indeks verzija
Aluminijum (do 8 kW)
Kuciste Celik (preko 12 kW) EN 1.4401
Radno kolo PoboljSani EN 1.4006
Materijali Usisna reSetka EN 1.4301 EN 1.4401
Vratilo EN 1.4057

Mehanicki zaptivac

Volfram Karbid/ Volfram Silikon Karbid/ Silikon Karbid /
Karbid / NBR (obe strane) Viton (obe strane)

Difuzor

NBR EN 1.4401

O-prsten

NBR Viton

Primenjen standard ispitivanja

ISO 9906 Aneks A

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI




DRENAZNE PUMPE |MPELER

TABELA ZA IZBOR 50Hz
Tip Asinhroni motor sa kaveznim rotorom
Monofazni [ Trofazni
. 2 1IX +7X
Broj polova 1 X
: ] : 2800 1IX+=7X
Brzina obrtanja [min-1] 1400 X
Klasa izolacije H
Klasa zastite IP 68
[kwW] 15+2.2 1+55
Snaga
[HP] 2+3 1.3+75
Frekvencija [Hz] 50
g Napon V] 230 +6% 400 +6%
do 8 kw DOL DOL
= Start
; YIA
O 12 kW i preko / )
E DOL (opciono)
Zastita od preopterecenja Ugradena termalna sonda — Zastitu obezbeduje korisnik
" i Aluminijum
Materijal kuciSta statora EN 1.4401 (L materijal indeks verzija)
materijal HO7RN-F
duZina [m] 20
Kabel ——
obloga od nerdajuc. ¢el. (kod pumpe) [m] 1 (osim kod 1X)
Veli€ina Videti stranice 400 - 401
do 7.5 kW Dva jednoreda kugli¢na lezaja
LeZajevi - = m
8 KW i preko Jednorgdl kU-gJIC-nI I?;aj (gorn.jl) . )
Dvoredi kugli¢ni lezaj sa kosim dodirom (donji)

2

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



DRENAZNE PUMPE |MPELER

GRAFIKON ZA IZBOR 50Hz

USgpm N K] ¥ O 0 N NN 1 MMM S N NN SN 0 T 0% 1500 A0 200 M0 LISCURRE 1
g Lt e ettt 1l
mpgpm. 13 x % M W €D TO 30 WID 10 140 KO0 0 M0 XA 0 0 0 W 100 100 X0 %00 00 4%0
[ 1T I I I
i1 X
80 n
N 2% W
[m] [
0 20
0
150
0 —:—% 5 EREE
X 100
—— == i
143
2
mas
' 50
L - =
- 40
10 L k
o X
& 25
7 * . 1
t 20
5 L {
} s
4 !
|
|
: \ /
3 |
J + ( / 10
/ ! /
- ! | / LA ], |
40 5% @ a 100 120 150 2w ADD 500 €00 MOB0D WO WO 1500 2000 2500 N0 400 SO 60X B0 KNGO 15000 000
Q.1 fmen]
T T T T | RN PO I R R AL T T T T T I T T T T 1 T 1
3 - 5 & 7 8 810 12 41BN B N ® 5 60 W 100 150 20 300 400 300 600 TOOB0 WX [m 3]

3

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



IMPELER

50Hz

DRENAZNE PUMPE

TABELA ZA IZBOR

Model () P Kapacitet (protok)
logel 2
iimin 0| s0 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 480 | 550 | 600 | 650
13
Monofazne Trofazne KW | yp e 0 I e ] 6 l 9 12 15 l 18 Nl 2[1 i ' 24 27 I 288 l 33 I 36 ] 39
lapor [m)
- 1X51-ST 1/13| 156 | 15 | 141 | 13 | 119 | 103 | 87 | 67 | 44 - - - - -
- 1X515-ST 15 2| 163 | 158 | 152 | 146 138 | 129 | 118 | 105 | 92 76 6.7 43 25 -
Model (%) P2 Kapacitet (protok)
I/min 0| 200 | 300 | 400 @ 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200 | 1270 | 1400
mh 0| 12 18 24 30 36 | 42 48 54 60 66 72 | 762 84
Monofazne Trofazne kW  HpP N ]
lapor [m)
2X 51.5-S M-NC - 15/ 2| 179 | 158 | 143 | 126 @ 104 | 80 - - - - - - - -
2X 52.2-S M-NC 2X52.2-ST 22 3| 175 | 165 | 154 | 141 = 128 | 114 | 98 | 81 6.4 45 23 - - -
- 2X53-ST 34| 188 | 179 | 172 | 161 @ 149 | 135 | 121 | 106 | 90 74 58 38 - -
Model () Py Kapacitet (protok)
I/min 0| 100 | 200 | 300 @ 420 | 600 | 800 | 1050 | 1120 @ 1150 | 1600 | 2130 | 2600 | 3000
éh 12 1 25,2 ; .
Monofazne Trofazne oW | e mh 0| 6 8 5, 36 | 48 ] 6[3 | 67,2 69 9 | 1278 | 156 | 180
lapor [m)
- 3X53.7-ST 37 5| 425 | 364 | 31 | 248 - - - - - - - - -
- 3X53.7-MT 37 5| 198 - 181 | 174 = 166 | 148 | 124 | 87 7.4 - - - - -
- 3X53.7-LT 37| 5| 133 - - 131 | 130 | 127 | 122 | 110 | 108 = 106 | 80 - - -
- 3X555-ST 55/75| 425 | 403 | 386 | 368 @ 331 | 253 | 154 | - - - - - - -
- 3X55.5-M T 55 75| 266 - 251 | 243 233 | 218 | 200 | 176 | 170 @ 167 | 122 | 60 - -
- 3X575-ST 75 10| 445 | 425 | 415 | 394 368 | 307 | 232 | - - - - - - -
- 3X57.5-MT 75, 10| 240 - - 229 222 | 214 | 206 | 196 | 193 @ 191 | 162 | 120 | 7.7 -
Model (%) P Kapacitet (protok)
ymino | 200 | 400 | 600 | 800 |1000 | 1250 | 1600 | 2000 | 2500 | 3000 | 3500 | 4000 | 4450
mho| 12 | 24 | 36 @ 48 | 60 | 75 | 96 | 120 | 150 | 180 | 210 | 240 | 267
Monofazne Trofazne kW  HP Napor [m]
- 4X 512-S T-SD 121 16| 645 | 585 | 53 45 375 | 288 | 156 | - - - - - - -
- 4X 512-M T-SD 12 16| 332 - 314 | 301 287 | 273 | 252 | 228 | 188 @ 147 10 4.7 - -
Model (% P2 Kapacitet (protok)
ymino | 500 | 1000 | 1500 | 2170 | 2280 | 3000 | 3750 | 4500 | 5250 | 6000 | 7100 | 8000 | 8600
13
Monofazne Trofazne o | e m/ 0| 30 | 60 | 90 | 1302 | 1368 | 180N| 22[5][ 270 | 315 | 360 | 426 | 480 | 516
lapor [m)
- 6X 519-5 T-SD 19 25| 77 | 705 | 615 | 49 | 27 - - - - - - - - -
- 6X 519-M T-SD 19 25| 39 | 373 | 334 | 306 271 | 265|218 | 17 | 112 55 - - - -
- 6X 526-S T-SD 26 35| 825 | 735 | 635 | 50 @ 14 - - - - - - - - -
- 6X 526-M T-SD 26 35| 435 | 41 | 385 | 358 322 | 316 | 283 | 251 | 217 @ 177 | 128 - - -
- 6X 537-M T-SD 37 /50| 43 - 381 | 36 | 329 | 324 | 295 | 274 | 256 @ 235 | 208 | 135 - -
Model (% P> Kapacitet (protok)
Umin0 | 400 | 800 | 1200 | 1500 | 1800 | 2100 | 2400 | 2700 | 3000 } 3300 | 3600 | 3900 | 4200
m¥h 0 | 24 48 72 1 90 | 108 | 126 | 144 | 162 | 180 | 198 | 216 | 234 | 252
Monofazne Trofazne KW ' yp Napor [im]
- 7X537-ST-SD a7is0| 88 | - ls2s| 78 | 74 | 69 |eas | s | s2 | a7 | 33| - | - | -
Model (%) P Kapacitet (protok)
imino | 750 | 1500 | 2250 | 3000 |3750 | 5000 | 6375 | 8000 | 10000 | 12000 | 14000 | 16000 | 17500
3
Monofazne Trofazne o | e m#h 0| 45 | 90 | 135 | 180 | 225 | aooNI 382[,5] 480 | 600 | 720 | 840 | 960 | 1050
lapor [m)
- 8X 555-S T-SD 55| 75) 3407 | - |3179 | 30,87 | 30,06 | 29,23 | 2817 | 26,90 | 24,88 | 215 | 177 | 1302 | 723 -
- 8X 555-M T-SD 55 75| 57,32 | 5648 | 54,82 | 52,35 @ 4842 | 438 | 3401 20 - - - - - -

4

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



DRENAZNE PUMPE

IMPELER

RADNA KRIVA

50Hz

1X 51-S (1kW)
1X 51.5-S (1.5kW)

0 USapm. 40 60 80 0 20 140 160 180
L | | 1 L | 1 |
] | | | | I
0 Imp.gp.m. 20 40 60 80 100 120 140
20
i LI
[m] (]
C TR
T S~ -0
~
\\\ \\
N [T
N
.‘ \ | ,,+. | — 40
\ < \'\‘5/ 5
3 N NS
\ . \\ — 30
\ | ]
| \J
| N
20
5 ! \\ N,
| | AN )
| [ R )
N 10
| | N Y
I ‘ N\ \\
| \ b N
0 A AN D
0 10X 200 300 L00 00 300 qQ [ I,/mir‘]
r T T T ! H
0 5 20 25 30 35 Q [m¥/h]
2.0 T )
P, 1X 51.5-5t
l 3 I 1.2 1 _ﬂ-".—‘
X 51-5
0.4 5 !
0 100 200 300 400 00 Q [I/min]
50 T v
i 40 l ‘ ‘
. i 1 : T B 1 1
(%] ] 4 1 ,/a/"j 1 = ~<] - B S -
30 ' = =
| \ .
|
20 : : X 51-8 N
! I H ™N1X 51.5-5
10 ! ‘ 1 |
0 100 200 300 400 3 600 Q [1/min]

Brzina obrtanja = 2850 min-1
Ispitano po standardu: ISO 9906 - Aneks A

5

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



DRENAZNE PUMPE

IMPELER

RADNA KRIVA

50Hz

2X 51.5-S (1.5kW)
2X 52.2-S (2.2kW)
2X 53-S (3kW)

0 USgpm. BO 20 160 200 240 280 320 360 400
| | | | ! | | |
I | | | | |
0 Img.g.p.m, B0 20 160 200 240 280 320
" | |
e o | | — &0
H g : | | H
[m] R 1 1 1 ]
\\\ﬂ\ | \ Ly
N NG | | 50
NN TN |
2
A EANER | ?
- e | - = . - W
st . !
N N
\ N \
10
IN | [ ] J 30
N |
\\ \N |
. ‘ . 4
|
\ ‘ — 720
\. N
" il
\\ 3 | 4n
S 0
NN
\ \Q
N
0 200 400 600 1000 1200 140 Q [I/min]
! 1 1 | I I | I | N
0 8 16 24 32 40 48 56 B4 72 80 B2 @ [m3h]
4 ‘ T T
= i 2X 53~S
2 — - S W N S S — e - SSaxt R e ol S —
[kw] e i 2% §2.2-5
. . 12X 51,5-5 el Koy el ‘
r2X 51,5-5
4 4
[ |
0 200 A0 600 800 100C 1200 1400 2 [1/min]
0 ‘ | T T
1 i [ |
40 /
[%] -y 2% 51.5-5 N \\\
30 2 | N TN l
\ N\ A -7X 53-5
0 AN i T i
2
G \ N [adabastie]
2% 52.2-S
10 | | l | |
0 \
0 200 400 600 800 1000 1200 400 Q . I_,-"m’n]

Brzina obrtanja = 2850 min-1
Ispitano po standardu: ISO 9906 - Aneks A

6

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



DRENAZNE PUMPE

IMPELER

RADNA KRIVA

50Hz

3X 53.7-S (3.7kW)
3X 53.7-M (3.7kW)
3X 53.7-L (3.7kW)

0 USagpm. 100 200 300 400 600
| | | |
I T T T T
0 Imp.g.p.m. 100 200 200 400 500
0
! 160
H H
[m] - 140 [1]
40 1 -
Y i
2 { —120
Y
2L
. \u‘l., . . 1 ' . 1 + v .
0 : \—‘ 4 4 ! 4 | ! : 100
N
A l — 60
LN Ll L] | |
20 |
L o I
T T TR 3r - 60
‘l- 3,
=t + 8 : 3 : ! : 4 + :
1 IV &% - 40
1 —). 7]
0 \‘~~'~~ —~—]
[ N ~r .
. I‘ . . \\ ‘ . ‘lr\.\ ‘ — 20
‘ \ N |
Iy Ry
0 - D 0
0 700 40 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 Q [I/min]
| ] I | T | I T | T | I %
0 10 20 30 S0 80 70 BO 9( 100 110 120 130 Q Im -',-"n]
6
i { |
: 3 ! | ! | : + :
W 13X 53.7-S1 53.7-M X 53.7-
4 .l/’_l '\ I3 + v
[ of
! ! ! } } | !
N | |
- |
0 200 400 BOO 10C0 1200 1400 16 1800 2000 2200 qQ :l/'m'n
30 I T T I T T J
n 1 3X 53.7-M 3X 53.7 :
40 -
[7] 3 /3 7-5 l - #/ | . ! i | ! |
n
b | -~
W <V AN «s $ + —- i + - - +
i 7 !
10 l
0 200 400 BOO 1000 1200 1400 160 1800 2000 2200 Q :l,/mh]

Brzina obrtanja = 2850 min-1

Ispitano po standardu: ISO 9906 - Aneks A

7

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



DRENAZNE PUMPE

IMPELER

RADNA KRIVA

50Hz

P2
[kW]

20

40

10

80

60

40

20

0

3X 55.5-S (5.5kW)
3X 55.5-M (5.5kW)

Brzina obrtanja = 2850 min-1
Ispitano po standardu: 1ISO 9906 - Aneks A

0 U.S.gp.m.100 200 300 400 500 600 700
| | ! | | ! | |
| | | | |
0 Imp.gpm. 100 200 300 400 500 600
- 160
i | | ! H
N — 140 [re]
120
h
I - 100
& . . ;
T~ > . ‘
= - 80
B e o
Pl - 60
. \ - - . U
" S B} =
& 55
X -5 N
\ - 40
- -\ Al = |
\\ -
A '\“ 20
\ N
\ \\
™~
\ S 0
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [I/min]
| I I 1 ] ] | ] I I | I | 1 | I 1 .
0 10 20 30 4 S50 60 70 B0 30 100 10 120 130 140 150 160 170Q [m</n]
-
3X 55.5~M
.
-3X 55.5-5
0 1000 1500 2000 2500 Q [1/min]
—
== _ 3% 55.5-M
. I~ 13
JX 55.5=S
e
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [1/min]

8

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



DRENAZNE PUMPE

IMPELER

RADNA KRIVA

50Hz

3X 57.5-S (7.5kW)
3X 57.5-M (7.5kW)

0 U.S.qg.pm. 200 300 100 500 600 700 800 900
| ! | | | | | | | |
I T | T T T
0  imp.gp.m.100 200 300 400 500 600 700
50
[ - '6,:.
i N LY - | - -
\ ~140' rus
[m] NC <[t
TN ‘.
A I 12t
N
NN [
30 4 \ ' } —100
\
\ an
- ‘
A
20 - \t"\"vi‘. 4 “
1 60
\ O 5.1 |
\ - \
\|_| o :
| ) \ - 40
10 ) ~
\ \ ~.
\“ \ (,'lnl
‘ 20
\ ' T
|
0 \ : : 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 ) [1/min]
| } 1 I I | | 1 =
0 20 40 B0 80 100 120 140 160 180 Q [m9/h]
10 T
] {=i]=] Je=fes] =]
, T T Py P  EITY [ 2 o) PN
P2 4L 3% 57.5-S—— : 3X 57.5-M
[1«w]
6
2
0 00 1000 1500 2000 2500 J00¢ 0 [1/min]
% 111
n ) o o ‘
oy B0 3X 57.5-S
~ B alLa —d—— b —— e — - L. \ &7 — —
o | - "—r_ — 3,( 2/ —M 11
40 - = e B ] - ! [t ;
Ve -
20 —/— /{— —— 1Tt 111 ; —1— ——11
|
0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 G [1/min]

Brzina obrtanja

= 2850 min-1

Ispitano po standardu: 1ISO 9906 - Aneks A

9

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



DRENAZNE PUMPE |MPELER

RADNA KRIVA 50Hz

4X 512-S (12kW)
4X 512-M (12kW)

0 USgpm 200 300 400 500 600 700 200 00 1000 1100 1200 1300

| | | | | ] | | | | | |

| | | | | | | | | |

0 Imp.gp.m. 200 300 400 500 800 700 8L0 900 1000 1100

- Zrlrl

M | | ! | | | )

— 200

= \ =100
* X 575 ‘ |
~

1

WL
|
Il

,.
/
7/

0

] |
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4300 0 [I/min]
| | | | | | | | | | | | | | "
0 20 40 &0 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 Q [m=h]
‘T | R 11 1] ]
P2 Ll 4X 512-5 ‘ ' |
Il“.‘ | { ' N | | |
10 ,;y Tt .. st 84X 517 =MA=t—4=+ ‘e
+ ré ) . - -——a .- ——— . ¢
|
B : |
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 a [ fmm]
HEN |
n | BB i i
B0 4—t—t—s ] s . - e .
[ﬁ] Lo ! - ‘4)( .‘)1.‘ M | "
,//,/...\ - 1| L 1
201 | 4xX 512-5 ;
! | ||
NN \
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3550 4000 4500 a [1/mn]

Brzina obrtanja = 2850 min-1
Ispitano po standardu: 1ISO 9906 - Aneks A

10

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



DRENAZNE PUMPE |MPELER

RADNA KRIVA 50Hz

6X 519-S (19kW)
6X 519-M (19kW)

0 USgpm. 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
‘ = — ' o o f L — :
0 Imp.g.p.m 100 400 800 800 1000 1200 1400
80
N 250
N
3 |
H : \ : | H
6]
[m] 7 5 (]
(_G\ [
80 \v’ { 4 ! 200
N\
\\\.*.. B S - : - S - . SN N N N - : =150
40— ?\\
T M |\
~_ ¥
~ \ \
100
N~
Y
6,
20 *'QQW
\
\\ ™ = ‘ 50
l .
| | | N~
0 | : 0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 a [1/min]
| | | | |
0 50 100 150 200 250 300 350 0 [m3h]
a0
Ps 1
[k 16X 519-S
Y 20 —r-i 4
6X 513-M
(4]
0 1000 2000 30Co 4000 5000 6000 a [1/min]
a0 o B S
n 6% 319-5
[1] 2 p— S~
a0
- | 16X 519-M
20 :
0 “
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 Q [1/min]

Brzina obrtanja = 2850 min-1
Ispitano po standardu: 1ISO 9906 - Aneks A

11

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



DRENAZNE PUMPE

IMPELER

RADNA KRIVA 50Hz
6X 526-S (26kW)
6X 526-M (26kW)
0 USgpm 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
} | : I L 1 l I . } ] l I L | .
0 Imp.gp.m. 400 600 800 1000 200 1400 1600
10
300
K H
ft]
L 5 [
B 0 I A O A
\\ | |
) & | |
I ‘ |
&0 :_6: ! — 200
\ \
\ ; 150
Pro e ‘
~_ \
L
\ = 6)’ _ 100
‘ M~ 526 M
\ ~ ‘
20 | ™~ - !
\ e NEE
T~
\ > 3
N
C' \ ! : | \\\ ‘:I
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 aQ [1/min]
f T T ! T T T . T ;
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q [m3/h]
b ] f
Pa Pttt
r2 6X 526-5 : |
kW e : :
(k] 20 1 BX 526—M
0 |
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7600 @ [1/min]
an -
] 60 [ o — |
(%] |-6x 526- i :
AT 1IN + ~6X 526-M +
20 - I
o - - -
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 2 [I/min]
Brzina obrtanja = 2850 min-1
Ispitano po standardu: ISO 9906 - Aneks A
12

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



DRENAZNE PUMPE |MPELER

RADNA KRIVA 50Hz

6X 537-M (37kW)
7X 537-S (37kW)

0 USgpm. 40 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600
l | | | | | | | | | I |
I T T T T T | T — ] T ]
0 Imp.gp.m. 400 600 BOD 1000 1200 1400 1600 180D 2000 7200
100 . ; ; : : : : :
4 %y
: 1 |
[m] N~ ‘ ‘ ‘ ' [f]
BO ! t . : :
! ,>J J0 O - | - - 230
) "‘-i>\
h
A\’ n
60—+ 1 \\ ! i ! ! 1 ! 200
—150
— |
0T TS
- - »-—hlh..‘- — fE! 8 I N - - - et e
| N\ N |
——
. | ; 6‘{ - | 4 | — 100
| \ N“QI'?s{l
N o
- 1\ =
20 \ =g
\ 50
N
\ N
N
0 N : 0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 BO00 9000 0 [I/min]
I | | 1 I | | | 1 i
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 @ [m 3,/h]
» T 111
p | | i PR i iy t L
2 ‘ 7% 537-S+ 1 6X 537-M
KW \ ! , :
[k¥] 32 : : = ‘
16 ; ;
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 71000 8000 SO00 Q [l,f"ninz
80 .
NN ‘
I’] B ) _3 R
oy SO TT7X 537-ST11 , —— =
[z] 1 R SRR e e R e  An SRR TSR
0 . | | | |
" |
~—
20 ?
0 A A A .
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 @ [1/min]

Brzina obrtanja = 2850 min-1
Ispitano po standardu: 1ISO 9906 - Aneks A

13




DRENAZNE PUMPE |MPELER

RADNA KRIVA 50Hz

8X 555-S (55kW)
8X 555-M (55kW)

0 USgpm. B00 1200 1600 2000 2400 2800 3200 3600 4000 4400  4BD0 5200
| | 1 | 1 l |
% ] . | ] [ ; % | | : | ; i ] |
0 Imp.gp.m. 800 1200 1600 2000 2400 2800 3200 /OO 4000 4400
60 ‘ ; : ‘ : ,
] | |
\‘\ ! | 18D
H \ H
m ’ it
[m] & , : B [ft]
s |
J,
it | i
40 — i — —" S S - w— - —t - — — et
\ Lz
~ . \
hime \! - 100
~—__
*\ |
| ~ =80
NS 2
)
P S
20 1 \‘1 P
\ \\ “—’J‘J
™ ‘
\\\ — 40
. . \ e -0 \N . -
\" 20
™~
\ | N
0 AN 0
0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 0 [I/min]
] 1 ] I | I I | I ] I 1 L
i 100 200 300 400 500 600 700 800 800 1000 100 Q [m3h]
R
2 | B R ED)
P2 ! ; BX 555-M
[““3 . - e b - —y = - == = — -o— - - .
40 \
— s O Y
B 555-5 |
5 NN | |
0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 Q [I/min]
) :
n BX 595-5] | = HH
60 ' 1 8X 555-M
(R} '/ - N\‘
40 ‘ ™
LA T 3 I | [ HE
0 :
0 | .
i 2000 4000 5000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 Q[I/min]

Brzina obrtanja = 1400 min-1
Ispitano po standardu: 1ISO 9906 - Aneks A

14




DRENAZNE PUMPE |MPELER

KONSTRUKCIJA 50Hz

UZDUZNI PRESEK ZA MODELE 1X, 2X, 3X (osim -S modela), 4X, 6X, 7X. 8X

1—\\
P
\$w I ||
)
2 \ 13
3
6 L] 4
7 E B é/—14
; il P
[«
5 ;,f15
peass g
10 B
]1/%0 (000000
. 0f,/0) | ;
12 R ol P

15




DRENAZNE PUMPE

IMPELER

KONSTRUKCIJA

50Hz

DELOVI PUMPE U PRESEKU ZA 1X, 2X, 3X (osim -S modela), 4X, 6X, 7X, 8X

No

NAZIV DELA

Kol.

IZLAZNI OTVOR

GORNJI NOSAC

ROTOR
STATOR

KUCISTE STATORA

SPOLJASNJE KUCISTE

RlRr|lRr Rk

NOSAC DONJEG LEZAJA
ODSTOJNIK ZA PODESAVANJE

PO POTREBI

Ol Nl hd WIN|F

PRSTEN DIFUZORA

=
o

DRZAC DIFUZORA

e
S

CENTRALIZER DIFUZORA
RESETKA

=
w

UVODNIK KABLA

[EnY
N

DONJI LEZAJ

-

=
ol

MEHANICKI ZAPTIVAC
KUCISTE ZAPTIVACA

[N
~

RADNO KOLO

-
[ee]

POSTOLJE

=
HHD—'I\J%HHHI—‘I—‘
_|

16




DRENAZNE PUMPE |MPELER

KONSTRUKCIJA 50Hz

UZDUZNI PRESEK ZA MODELE 3X (53.7, 55.5, 57.5)-S

1
! —13
e !
! I 1 . 3
' |
6 | | 4
T 14
|
5 N | 1= 15
|
7 | 16
% willln f
’<‘ Y — 4 15
8 - [ e
&= = |z 17
19— | &= 150 B
| 20
Ic \U j
\ ? | A
Al el ;

17




DRENAZNE PUMPE

IMPELER

KONSTRUKCIJA

50Hz

DELOVI PUMPE U PRESEKU ZA 3X (53.7, 55.5, 57.5)-S

s

NAZIV DELA

Kol.

IZLAZNI OTVOR

GORNJI NOSAC

ROTOR
STATOR

KUCISTE STATORA

SPOLJASNJE KUCISTE

N

O NOoO|lOalh W NP

NOSAC DONJEG LEZAJA
ODSTOJNIK ZA PODESAVANJE

1
PO POTREBI

=
N

RESETKA

1

=
w

UVODNIK KABLA

e
[N

DONJI LEZAJ
MEHANICKI ZAPTIVAC

[uny
(o]

KUCISTE ZAPTIVACA

=
~

RADNO KOLO

e
O 0

POSTOLJE
RUKAVAC VRATILA

N
o

DIFUZOR (GORNJI)

N
[y

VODECA PLOCA

N
N

DIFUZOR (DONJI)

PlrlrrRrPRPNR N R R

18

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



DRENAZNE PUMPE

IMPELER

KONSTRUKCIJA 50Hz
MEHANICKI ZAPTIVAC
r—)
!
J
)
|A|
A
MATERIJAL
POZ NAZIV DELA Standard L verzija
A Rotirajuci prsten Volfram Karbid Silikon Karbid
B Stacionarni prsten | Volfram Karbid Silikon Karbid
C Zaptivka NBR Viton
D Zaptivka NBR Viton
E Opruga Nerdajuci Celik Nerdajuci Celik
F Ram Nerdajuci celik Nerdajuci celik
19

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



DRENAZNE PUMPE

IMPELER

KONSTRUKCIJA 50Hz
LEZAJEVI
Pumpa o
gornji doniji
1X 51-S T 6203 2Z 6303 2Z
1X 51.5-S T 6203 7 6303 2Z
2X 51.5-S M-NC 6203 ZZ 6206 2Z
2X 52.2-S T 6203 2Z 6206 ZZ
2X 52.2-S M-NC 6203 2Z 6206 ZZ
2X53-S T 6203 2Z 6206 2Z
3X53.7-LT 6304 2Z 6306 2Z
3X53.7-M T 6304 2Z 6306 2Z
3X53.7-ST 6304 2Z 6306 2Z
3X 55.5-M T 6304 27 6306 ZZ
3X 55.5-S T 6304 2Z 6306 2Z
3X 57.5-M T 6304 2Z 6306 ZZ
3X57.5-ST 6304 27 6306 2Z
4X 512-M T-SD 63052Z | 7308 BEC/BJ
4X 512-S T-SD 63057Z | 7308 BEC/BJ
6X 519-M T-SD 63057Z | 7310 BEC/BJ
6X 519-S T-SD 63057Z | 7310 BEC/BJ
6X 526-M T-SD 6306 ZZ | 7310 BEC/BJ
6X 526-S T-SD 6306 ZZ | 7310 BEC/BJ
6X 537-M T-SD 6306 ZZ | 7310 BEC/BJ
7X 537-S T-SD 6306 ZZ | 7311 BEC/BJ
8X 555-M T-SD 63127Z | 3316 BEC/BJ
8X 555-S T-SD 63127Z | 3316 BEC/BJ
20

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



DRENAZNE PUMPE |MPELER

DIMENZIJE | MASA S50Hz

PUMPA 1X

D .

a /

/—j :
W 'ﬁu-’

1 |

x
x
-
r
1
J
i
1
|
|
|
i
1
|
v
[
;
r
x
z
s
|
[
r
|
x
l
;

Q00000 Q00000
00000 Q0000
000000 QO Q0
00000 i Q0000
1

000000 1

8160

Dimenzije

Model A @D d* [kg]
[mm] [inch] [mm]

1X 51-ST 420 2 15 21
1X 51.5-ST 432 23

Masa

* = Diametar pop. preseka kabla

21

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



DRENAZNE PUMPE |MPELER

DIMENZIJE | MASA S50Hz

PUMPA 2X

0

—_—

== "

_—

—

0004
(=1} coo00
oo Q00
0o
oo
00 00
0000 0 00000000
00000000LOOOOO0O

o0Q0O00OO0O0OQO0O00C0C0Q0O0D |
| !

@ 190
Dimenzije

Model A gD d* Masa

(mm] | finch] | [mm] [ke]

2X 51.5-SM-NC 667 2 39

2X 52.2-ST 667 L5 37
2X522-SM-NC_ | 725 3 45

2X 53-ST 700 42

* = Diametar pop. preseka kabla

22

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



DRENAZNE PUMPE |MPELER

DIMENZIJE | MASA 50Hz

PUMPE 3X, 4X, 6X, 7X, 8X SERIJE

]

f
vl -
' 7N
\, ()
; ) | — . — - Y

Dimenzije
Model B [mm] N[lES?
A | (X=0 0Lverzia) | (X=1 verzia) D | o 9
[mm] [1] [2] [inch] | [mm]
3XG37LT 2 49
3X53.7-MT 640 3 47
3X53.7-ST 3 25 60
3X555-M T 2276 330 2 62
3X5555T 25 3 s
s a— Az
' 3 73
4X512-M T 6 132
4X512.ST 845 2360 405 4 147
6X 519-M T 015 455 6 205
6X 519-S T 4 210
6X526-M T @400 8 255
6X 526-ST . 508 6 6 260
6X537-M T | 8 275
1055
7X537ST 2440 6 410
R 6
BXSSSMT 1538 @776 : 630
8X 555-S T 10

*: Cable diameter

23

IMPELER PUMPE | HIDROUREDAJI



